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BESLUITENLIJST van de raadsvergadering 

 van 6 juni 2017 om 20.00 uur 
 

       - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 
Aanwezig: Raad: 

Bert Schellekens (Lijst Riel Goirle), Eric Schellekens (Lijst Riel-Goirle), Liselotte Franssen-du Maine (Lijst Riel-Goirle), Mark van Oosterwijk (Pro 
Actief Goirle), Henk Gabriëls (Pro Actief Goirle), Christel van Neerven (Pro Actief Goirle - vanaf agendapunt 3), Piet Poos (CDA), Corné de Rooy 
(CDA),  Marije de Groot-Haen (CDA), Deborah Eikelenboom  (SP), Stijn van den Brekel (SP), Arno de Laat (SP),  Paul Schellekens (VVD), Johan 
Swaans (VVD), Ad van Beurden (VVD), Antoon van Baal (PvdA), Pernell Criens (PvdA), Willem Couwenberg (Lijst Couwenberg), Tim Appels (Groep 
A). 

 College: 
De wethouders Marijo Immink,  Harry van de Ven, Guus van der Put en Theo van der Heijden 
 

Afwezig: - 
Voorzitter: Mark van Stappershoef, voorzitter 
Griffier:  Berry van ’t Westeinde 
  
  
Deze vergadering kunt u kijken en beluisteren op https://raad.goirle.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2017/06-juni/20:00 
 
  
Nr. Onderwerp Besluit 
1. Vragen ex artikel 41 Reglement van Orde (‘Vragenuurtje’) 

  
Corné de Rooij (CDA) stelt vragen over de ontwikkelingen Fokmast / Regte 
Hei (eerder bekend als Nimby-project). 
Wethouder Van der Put beantwoordt de vragen. 

2. Vaststelling agenda 
 

Aan de agenda wordt het agendapunt "Raadsvoorstel wijziging 
legesverordening 2016 + tarieventabel 2017" toegevoegd. De agenda 
wordt vastgesteld. 
 

3. Vaststelling van de besluitenlijst van de gemeenteraadsvergadering 
van 9 mei 2017  

De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld en de toezeggingenlijst 
wordt bijgewerkt. 

https://raad.goirle.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2017/06-juni/20:00
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4. Raadsvoorstel herindelingsontwerp grenswijziging Bakertand 

 
Voorgesteld raadsbesluit: 
1. het herindelingsontwerp Tilburg-Goirle inzake Bakertand, 

inhoudende een grenscorrectie tussen de gemeenten Tilburg en 
Goirle vast te stellen, zoals aangegeven op de bij dit besluit horende 
kaart (nummer 553105)  en ontwerp-grensbeschrijving; 

2. het herindelingsontwerp met de grenswijziging tussen de 
gemeenten Tilburg en Goirle ter kennisname toe te zenden aan 
Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant; 

3. het herindelingsontwerp gedurende acht weken voor een ieder ter 
inzage te leggen en de terinzagelegging bekend te maken; 

4. B&W opdracht te geven om in overleg te treden met B&W van 
Hilvarenbeek om te onderzoeken of  bij voorkeur per 1 januari 2019  
Bakertand-Oost (voormalig Hilvarenbeeks grondgebied) 
overgedragen kan worden aan Hilvarenbeek. 

 

Moties en amendementen  
Door het CDA wordt een amendement ingediend (A1 - zie hieronder). Het 
amendement wordt na een toezegging van het college ingetrokken. 
 
Toezeggingen 
Wethouder Van der Put zegt toe opnieuw met Tilburg in gesprek te gaan 
om te praten over de financiën.  
 
Stemverklaringen:  
 
Bert Schellekens: wij hebben ons vrij kritisch opgesteld in dit dossier maar 
dat wil niet zeggen dat we het eens zijn met elk voorstel. Wel om daar wat 
vanaf te halen. We waren en zijn nog niet echt tevreden over het 
functioneel resultaat wat nu uit de exploitatieberekeningen komt, maar de 
prijs die vastzit aan het amendement van het CDA vinden we te hoog.  Het 
is eigenlijk een soort keuze voor een redelijke actieve grondpolitiek. En 
daar hebben we fundamenteel moeite mee. Dan hebben we inderdaad 
meer waardering voor de benadering van PAG die gewoon  duidelijke 
afspraken om er het maximale uit te halen XXXX en we hebben er alle 
vertrouwen in dat dit straks gaat leiden tot een positief resultaat dus wij 
zullen ook voor het voorstel stemmen 
 
Arno de Laat: wij hebben 3 punten ingebracht die wij graag in het voorstel 
willen zien. Op het gebied van handhaving hebt u weggenomen XXXX maar 
het amendement dat wordt ingetrokken en voor ons is er niets veranderd 
t.o.v. 2016. Wij zijn er voor dat de Bakertand bij Goirle komt, dat wil ik 
voorop stellen. Maar wij krijgen alleen de lasten en niets van de lusten. En 
dat wringt heel erg bij ons. Mocht in september blijken dat de 
onderhandelingen van wethouder v.d. Put resultaat hebben gehad, zullen 
we voor stemmen. Maar in dit geval stemmen wij tegen. 
 
Corné de Rooij: u weet hoe het CDA zich opgesteld heeft. Wij waren 
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ontzettend voor de Bakertand terug naar Goirle. De enige partij die tijdens 
de verkiezingen daarmee voorop liep. Nog steeds willen wij dit heel graag 
maar onder goede condities en er is een duidelijke toezegging gedaan en in 
september hopen wij dat dit zich uitdrukt in feiten. We zullen dan zien hoe 
we er dan mee omgaan. Ik heb begrepen dat ook collega partijen dezelfde 
strategie willen voeren. 
   
Stemmingen 
Het voorstel wordt aanvaard met 16 stemmen voor (LRG, PAG, CDA, VVD, 
PvdA, Lijst Couwenberg, Groep A) en 3 stemmen tegen (SP) 
 
Uiteindelijk raadsbesluit 
De raad stemt  in met het voorgestelde besluit. 
 

5. Raadsvoorstel uitvoeringskrediet faunapassage en 
voorbereidingskrediet rotonde Turnhoutsebaan -Tijvoortsebaan 
 
Voorgesteld raadsbesluit: 
a. Een uitvoeringskrediet van € 1.650.700,00 beschikbaar te stellen 

voor de realisatie van de faunapassage en hiervoor de reserve 
Turnhoutsebaan aan te wenden. 

b. Een voorbereidingskrediet van € 197.415,00 beschikbaar te stellen 
voor de realisatie van een rotonde op de kruising Turnhoutsebaan - 
Rillaersebaan en hiervoor de reserve Turnhoutsebaan aan te 
wenden. 

c. De  begroting 2017 dienovereenkomstig te wijzigen.  
 
 

 
Stemverklaring 
Marije de Groot: ik heb een afwijkend stemgedrag t.o.v. de rest van de 
fractie. Ik heb me wel laten overtuigen door de argumenten in de 
commissie dus in ben vóór het voorstel 
 
Stemmingen 
Over het voorstel wordt met handopsteken gestemd. Het voorstel wordt 
aanvaard met 17 stemmen voor (LRG, PAG, CDA Marije de Groot, SP, VVD, 
PvdA, Lijst Couwenberg, Groep A) en 2 stemmen tegen (CDA Piet Poos en 
Corné de Rooij)stemmen tegen 17-2 
 
Uiteindelijk raadsbesluit 
De raad stemt  in met het voorgestelde besluit. 

  



               

 4 

6. Raadsvoorstel Vaststelling Herijking Integraal Ontwikkelplan Centrum 
Goirle 
 
Voorgesteld raadsbesluit: 
1. het vastgestelde eindverslag van de inspraakprocedure voor 

kennisgeving aan te nemen; 
2. de "Herijking Integraal Ontwikkelplan Centrum Goirle" vast te stellen 

als kader waaraan ontwikkelingen in het centrum van Goirle 
getoetst kunnen worden; 

3. de reserve Kloosterplein op te heffen. 
 

Moties en amendementen  
Door Mark van Oosterwijk (PAG) wordt een motie ingediend (M1 - zie 
hieronder). 
Een aangepaste motie wordt overgenomen door het college en niet in 
stemming gebracht. 
 
Stemmingen 
De raad stemt met handopsteken unaniem in met het voorstel. 
 
Uiteindelijk raadsbesluit 
De raad stemt in met het voorgestelde besluit. 

 Raadsvoorstel wijziging legesverordening 2016 + tarieventabel 2017 
 
Voorgesteld raadsbesluit: 
1. De tweede wijziging van de legesverordening 2016; 
2. De vierde wijziging van de legestarieventabel 2017, behorende bij 

de legesverordening 2016. 

 
Uiteindelijk raadsbesluit 
De raad besluit zonder stemming conform voorstel 

7. Raadsvoorstel begroting 2018 en jaarstukken 2016 Diamantgroep 
 
Voorgesteld raadsbesluit: 
1.  Kennis te nemen van de jaarrekening 2016 van de 

Gemeenschappelijke Regeling Diamant-groep. 
2.  Het uit te keren winstbedrag over 2016 ter hoogte van  € 171.400,00 

valt vrij en wordt meegenomen in het resultaat 2016. Van dit bedrag 
wordt € 34.755,00 afgelost (in mindering gebracht) op een 
openstaande vordering van de gemeente Goirle bij de Diamant-
groep, conform het in 2016 genomen besluit.   

3. Kennis te nemen van de begroting 2018 en de meerjarenbegroting 
2019-2021 van de Diamant-groep. 

4. Geen zienswijze kenbaar te maken met betrekking tot de begroting 
2018 en de meerjarenbegroting  2019-2021. 

5. Het bestuur van de Diamant-groep door middel van bijgevoegde 
antwoordbrief van de Raad hierover in kennis te stellen. 

 Uiteindelijk raadsbesluit 
De raad besluit zonder stemming conform voorstel 
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8. Raadsvoorstel nadere uitwerking opdracht 't Loket lange termijn 
 
Voorgesteld raadsbesluit: 
In te stemmen met de nader gedefinieerde opdracht en ambities voor 
de uitwerking van het vervolgonderzoek voor de lange termijn 
oplossing van het Zorgcentrum. 
 

Uiteindelijk raadsbesluit 
De raad besluit zonder stemming conform voorstel 

9. Raadsvoorstel begroting 2018 en jaarstukken 2016 GGD Hart voor 
Brabant  
 
Voorgesteld raadsbesluit: 
• Positieve zienswijze af te geven met betrekking tot de 

ontwerpbegroting 2018 van de GGD Hart van Brabant, met de 
opmerking dat wanneer het indexeringspercentage van de 
gemeentelijke bijdrage 2018 lager blijkt dan verwacht er tot 
terugbetaling wordt overgegaan; 

• Kennis te nemen van de jaarrekening 2016 van de GGD Hart van 
Brabant.  

Uiteindelijk raadsbesluit 
De raad besluit zonder stemming conform voorstel 

10. Raadsvoorstel begroting 2018 en jaarstukken 2016 RAV Brabant MWN  
 
Voorgesteld raadsbesluit: 
1. In te stemmen met de beleidsbegroting 2018 RAV Brabant Midden-

West-Noord; 
2. Kennis te nemen van de jaarrekening 2016 RAV Brabant Midden-

West-Noord; 
 

Uiteindelijk raadsbesluit 
De raad besluit zonder stemming conform voorstel 
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11. Raadsvoorstel instellen werkgroep Omgevingswet 
 
Voorgesteld raadsbesluit: 
Tot het instellen van een werkgroep implementatie Omgevingswet, 
waarbij 1 lid per fractie kan deelnemen aan de werkgroep.  
 

Uiteindelijk raadsbesluit 
De raad besluit zonder stemming conform voorstel 

12. Raadsvoorstel Milieujaarverslag 2016 
 
Voorgesteld raadsbesluit: 
Kennis te nemen van het Milieujaarverslag 2016. 
 
 

Uiteindelijk raadsbesluit 
De raad besluit zonder stemming conform voorstel 

13. Raadsvoorstel begroting 2018 en jaarstukken 2016 Omgevingsdienst 
Midden- en West-Brabant 
 
Voorgesteld raadsbesluit: 
1. In te stemmen met de aangeboden begroting, geen zienswijzen 

hierop in te dienen, maar wel onze zorgen te uiten over de 
financiële situatie en control van de OMWB. 

2. Vooruitlopend op een positieve accountantsverklaring in te 
stemmen met de jaarrekening 2016. 

 

Uiteindelijk raadsbesluit 
De raad besluit zonder stemming conform voorstel 

14. Raadsvoorstel aanbesteding accountantsdiensten 
 
Voorgesteld raadsbesluit: 
de opdracht voor de accountsdiensten over de boekjaren 2017 t/m 
2020 te gunnen aan BDO 
 
 

Uiteindelijk raadsbesluit 
De raad besluit zonder stemming conform voorstel 
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15. Raadsvoorstel begroting 2018 en jaarstukken 2016 Veiligheidsregio 
Midden- en West-Brabant  
 
Voorgesteld raadsbesluit: 
a. De jaarrekening 2016 voor kennisgeving aan te nemen; 
b. Een zienswijze op de ontwerpbegroting 2018 van de 

Veiligheidsregio Midden- en West Brabant in te dienen ten aanzien 
van de onderwerpen Individueel Keuzebudget en uitgaven voor 
vrijwilligers en paraatheid brandweer en een opmerking te maken 
over de hoogte van de loon- en prijsstijging; 

c. In de begroting 2018 ten behoeve van de Veiligheidsregio Midden 
en West Brabant een bijdrage op te nemen van € 1.067.130,00 en 
in de meerjarenbegroting rekening houden met de bedragen zoals 
opgenomen in de MJB van de Veiligheidsregio. 

d. Het eenmalig voordeel ad € 18.989,00  te verwerken in de Burap 
2017. 

 

Uiteindelijk raadsbesluit 
De raad besluit zonder stemming conform voorstel 

16. Ingekomen stukken 
 
A. De volgende stukken worden voor advies in handen van 

burgemeester en wethouders  gesteld ter voorbereiding van 
raadsbesluit. 
Voor deze rubriek zijn geen stukken ontvangen. 
 

B. De volgende stukken worden besproken in de commissie 
Voor deze rubriek zijn geen stukken ontvangen. 
 

C. De volgende stukken worden voor kennisgeving aangenomen. 
C1 Kaderbrief Regio Hart van Brabant inzake begrotingsjaar 2018  
C2 Integraal jaarverslag 2016 Zeeland en West-Brabant van 
Bestuur, OM en Politie  
C3 Brief Provincie Noord-Brabant d.d. 1-5-2017 over Jaarverslag 
Interbestuurlijk Toezicht 2016  

De raad neemt kennis van de ingekomen stukken en stemt in met de 
voorgestelde wijze van afhandeling. 
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C4 Inhoud Leesmap 
 
D. De volgende stukken worden in handen van burgemeester en 

wethouders gesteld ter afdoening. 
Voor deze rubriek zijn geen stukken ontvangen. 

 
E. De volgende stukken worden beantwoord volgens concept 

antwoord. 
Voor deze rubriek zijn geen stukken ontvangen. 
 

F.  Bezwaarschriften in handen gesteld van de commissie voor 
bezwaarschriften. 
Voor deze rubriek zijn geen stukken ontvangen. 

 
G. Schriftelijke vragen ingevolge artikel 40 van het reglement van 

orde 
G1 Schriftelijke vragen CDA d.d. 12-5-2017 over  verkeersveiligheid 

 
 
De vergadering wordt op 6 juni 2017 om  22.50 uur gesloten. 
 
Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 6 juni  2017 
 
Voorzitter,         Griffier, 
 
 
 
 
Mark van Stappershoef,       Berry van 't Westeinde, 
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Amendement: 
nr Indiener Agendapunt / onderwerp Dictum Stemming 
A1 CDA (Marije de 

Groot) 
Raadsvoorstel herindelingsontwerp grenswijziging 
Bakertand:  

besluit aan het voorgestelde besluit lid 5.  en lid 
6. toe te voegen:  
5.   Het college opdracht te geven om 
gezamenlijk met de gemeente Tilburg, in een 
nieuw op te richten entiteit (“BV Bakertand”) het 
westelijke deel van de Bakertand te exploiteren. 
Kosten en opbrengsten worden daarbij 50-50 
verdeeld. Hierbij is te denken aan, en niet 
gelimiteerd tot: 

o De baten uit de beoogde 
woningbouw 

o De kosten van het saneren van 
Primagaz 

 
6. Het college de opdracht te geven om te 

onderzoeken op welke wijze de 
Bakertand oostelijk van de 
Abcovenseweg verder kan worden 
ontwikkeld. Hierbij is te denken aan 
grootschalige initiatieven op het gebied 
van duurzaamheid of in de zorgindustrie. 
Mocht dat allemaal niet mogelijk zijn, 
om het terug te geven aan de natuur 

 
 

Ingetrokken na toezegging 
van het college 
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Moties:  
nr Indiener Agendapunt / onderwerp Dictum Stemming 
M1 Pro Actief Goirle 

(Van Oosterwijk) 
Raadsvoorstel vaststelling Herijking Integraal 
Ontwikkelplan Centrum Goirle: groene uitwerking 

Verzoekt het college: 
Bij de uitwerking van herontwikkelingslocatie 
Mainframe/de Wildert deze in te richten als 
‘openbaar park’, zoals ook Oranjeplein en de 
Fraterstuin zijn ingericht en hiervoor voorstellen 
te ontwikkelen ter vaststelling in de 
gemeenteraad 

GEWIJZIGD 

M1 Pro Actief Goirle 
(Van Oosterwijk) 

Raadsvoorstel vaststelling Herijking Integraal 
Ontwikkelplan Centrum Goirle: groene uitwerking 

Verzoekt het college: 
Bij de uitwerking van herontwikkelingslocatie 
Mainframe/de Wildert ruimte te houden voor de 
inrichting van een ‘openbaar park’, zoals ook 
Oranjeplein en de Fraterstuin zijn ingericht en 
hiervoor voorstellen te ontwikkelen ter 
vaststelling in de gemeenteraad 

NIET IN STEMMING 
GEBRACHT - overgenomen 
door het college 

 
 
 
Toezeggingen raad 9 mei 2017 
 
 
Voorgesteld wordt te besluiten dat de grijs gemarkeerde toezeggingen afgedaan zijn. 
 
nr Datum 

raad 
Wat Wie Uiterste 

afdoeningsdatum 
Wijze afdoening 

1. 6-6-2017 Herindelingsontwerp grenswijziging Bakertand: 
opnieuw met Tilburg in gesprek te gaan om te 
praten over de financiën. 

Wethouder Van 
der Put 

September Wordt meegenomen in het raadsvoorstel 

2. 31-1-
2017 

Locatieonderzoek 't Loket lange termijn: Neemt 
in de uitwerking de functionele eisen voor 
huisvesting 't Loket mee (privacy etc.) 

Wethouder van 
der Heijden 

Nog onbekend Wordt meegenomen in het onderzoek 
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nr Datum 
raad 

Wat Wie Uiterste 
afdoeningsdatum 

Wijze afdoening 

3. 31-1-
2017 

Locatieonderzoek 't Loket lange termijn: 
Mainframe wordt in het onderzoek 
meegenomen 

Wethouder Van 
der Heijden 

Nog onbekend Wordt meegenomen in het onderzoek  

4. 8-11-
2016 

Programmabegroting: kijkt naar de mogelijkheid 
of er nog paaltjes op fietspaden te verwijderen 
zijn. 

Wethouder Van 
der Ven 

 Een onderzoek wordt uitgevoerd naar de 
mogelijkheden, waarbij in de voorbereiding 
ambtelijk contact wordt opgenomen met een van 
de leden van de werkgroep 

5. 8-11-
2016 

Programmabegroting: Onderzoek instellen naar 
mogelijkheden van een buurtbemiddelaar 
waarbij ook gekeken wordt naar de rol van de 
gemeente en wat de meerwaarde hiervan is. 
Ook wordt gekeken naar de samenhang met 
buurtregie en de sociale cohesie in Goirle en 
Riel.  

Wethouder Marijo 
Immink 

Voorjaar 2017 Wordt voorbereid. 

6. 8-11-
2016 

Programmabegroting: Status 
vergunningaanvraag schelpenpad Regt Hei 
Brabants Landschap wordt nagevraagd, raad 
wordt schriftelijk over de uitkomst 
geïnformeerd. 

Wethouder Van 
der Put 

 Het Brabants Landschap is op dit moment in 
overleg met de provincie om de effecten van de 
aanleg van een schelpenpad op de natuur van De 
Regte Heide in kaart te brengen. De uitkomst 
daarvan is nog niet bekend. Indien de effecten 
aanvaardbaar blijken te zijn kan het Brabants 
Landschap bij de gemeente opnieuw een 
aanlegvergunning aanvragen. 

7. 10-5-
2016 

Voorjaarsnota: Geprobeerd wordt om de 
kwalitatieve en kwantitatieve effecten van de 
samenwerking in de begroting 2017 mee te 
nemen. 

Burgemeester begroting Binnen de ambtelijke werkgroep samenwerking 
GHO wordt momenteel gezocht naar een goede 
manier om de effecten op de 3 K's (kwaliteit, 
kwetsbaarheid en kosten) helder in beeld te 
brengen en op welk moment in de P&C-cyclus 
deze effecten het beste kunnen worden 
gerapporteerd.   
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nr Datum 
raad 

Wat Wie Uiterste 
afdoeningsdatum 

Wijze afdoening 

8. 3-11-
2015 

APV 2016: Volgend jaar te kijken hoe het 
schrappen van regelgeving is gegaan. 
 

Burgemeester Eind 2016 De gewijzigde APV is per 1 januari 2016 in 
werking getreden. Om een zinvolle evaluatie te 
kunnen uitvoeren, zal de APV enige tijd in 
werking moeten zijn. Daarom zal niet voor eind 
2016  iets over de ervaringen gezegd kunnen 
worden. 
 

 


